11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 17.10.2009 19:04:56

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpava: 18.10.2009 11:00:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/112173/answer/112194




Anexc. Bbl IepeYUCIIAIIN TOBKO [IBa ITapaMeTpa 9saKymATa. I 0ojee IOTHONH NHTePIPeTaI[uy
HE00X0IUMO coOpaTh CIIepMY [JIs BHIMONHEHUS MUKPOCKOIIUY - Pe3yNbTaT OyaeT HOCUTh Ha3BaHUe
"ciepmorpamMma'. Y HaC CTOUMOCTH criepMorpaMmel 600 py0, KOHCYIbTalKs CIIeNHAaTNuCTa YPOIora-
anmgporiora 900pyo.



